

Llamado al FPL hace la familia Borgonovo

Conmover llamado a las Fuerzas Populares de Liberación "Farabundo Martí", quienes se han atribuido la responsabilidad del secuestro del canciller de la república, Ing. Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl, dirigió ayer a la familia del cautivo.

En el texto de ese comunicado, dado a conocer en los periódicos locales, la familia del Ing. Borgonovo manifiesta estar dispuesta a efectuar "cualquier tipo de negociación, siempre que esté al alcance de nuestras posibilidades y que conduzca a la liberación de Mauricio".

La familia del secuestrado, hasta el día de

ayer en que se cumplieron tres días de su captura, no había tenido aún contacto con ningún miembro de esa organización subversiva.

El texto completo del llamamiento dirigido por la familia Borgonovo Pohl a las FPL dice así:

"Comunicado de la familia del ingeniero Mauricio Borgonovo Pohl a las Fuerzas Populares de Liberación "Farabundo Martí". En vista de que han pasado tres días desde que ocurrió la captura de Mauricio y todavía no hemos tenido contacto con ningún miembro de esa organización, la familia hace del

Pasa a la página 33



PREMIO COEXPORT. Fue entregado anoche el Premio Coexport 1976, a don Raúl Molina Cañas, en acto efectuado en el Hotel El Salvador Sheraton. Numerosos elementos del comercio, la industria y la banca, hicieron presencia. El presidente de Coexport, don Roberto Palomo h. (zquierda), entrega. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

De La Libertad

Vuelco en vía a La Libertad deja saldo de dos muertos

Dos muertos y un golpeado fue el saldo de un vuelco registrado ayer en la tarde en kilómetro 23 carretera al Puerto de La Libertad, informaron las autoridades. Los muertos fueron identificados como Luis Alonso Morales, de aproximadamente 36 años y René Reyna, de unos 28 años. El golpeado responde al nombre de José Rafael Peña, quien ayer fue trasladado del hospital de Santa Tecla a otro centro asistencial, de acuerdo con los informes.

Las autoridades dijeron que se está investigando si el camión

Pasa a la página 57

Hasta 31 de Mayo prórroga para declaración impuestos

Hasta el 31 de mayo prorrogó ayer la Asamblea Legislativa el plazo para la presentación de las declaraciones del Impuesto sobre la Renta y Vialidad Serie "A". Asimismo, el respectivo decreto, también prorroga hasta el 30 de junio próximo, el pago de los impuestos resultantes de las declaraciones. La moción en tal sentido fue del diputado contador Benjamín Wilfrido Navarrete, y fue aprobada con dispensa de trámites, por su urgencia, se dijo.

De tal manera que, los contri-

buyentes que hasta ahora no han presentado sus declaraciones del ejercicio de 1976, podrán hacerlo

Pasa a la página 57

Inversión de 3.5 millones en obras San Miguel-Morazán

Tres millones quinientos mil colones invertirá FOCCO en el proyecto integrado de desarrollo comunal San Miguel-Morazán en coordinación con los ministerios de Agricultura y Ganadería, Educación, Planificación, UNICEF, FAO, UNESCO, ONU, OMS y OPS. Funcionarios de dichas oficinas estatales y organizaciones internacionales, se reunieron ayer para discutir y aprobar el "Plan Anual Operativo" para el año en curso, en el cual se proyecta atender 18 municipios de San Miguel y Morazán contemplados en el programa.

Se estima que en esta obra serán beneficiados cerca de 170 mil habitantes. En el proyecto se desarrollarán 380 obras que incluyen infraestructura agrícola, pecuaria y forestales. Asimismo diversos programas de beneficio para la niñez, tales como saneamiento ambiental, educación del hogar cultura, recreación y deportes.

18 asociaciones

Durante la citada reunión se explicó que también se está tra-

Pasa a la página 57



—Foto de LA PRENSA, por García R. CATASTROFE. "Si la Roya invade Centro América sería una catástrofe económica de la cual nos costaría levantarnos": Ing. Klaus Sengelman, ministro de Agricultura de Nicaragua.

Asamblea elige a nuevos tres integrantes del CCE

La Asamblea Legislativa eligió ayer a los nuevos miembros del Consejo Central de Elecciones (CCE), tanto propietarios como suplentes. Como propietarios fueron electos: doctores Carlos Alberto Aguilar Chavarria, en calidad de presidente; Carlos Araujo Alemán y Miguel Angel Mejía Avilés. Como suplentes los doctores José Sarbelio Galdámez, José Angel Vanegas Guzmán y Orlando Antonio Avilés Moreno.

De los miembros del anterior consejo, sólo se reeligió al doctor Aguilar Chavarria. Los nombres de los diputados de acuerdo a los nados fueron propuestos por los tres poderes del Estado.

La elección de los nuevos miembros del Consejo Central de Elecciones, se realizó por medio de votación nominal y pública de los diputados de acuerdo a la ley sus funciones serán de tres años.

Próximo sábado inauguran Villa Infantil en San Martín

Próximo sábado será inaugurada la Villa Infantil que funcionará en San Martín, dentro del programa Villas Infantiles que realiza el Ministerio de Educación. El acto se llevará a cabo a las nueve de la mañana, presidido por el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina. Este programa —informó el Lic. Andrés Vides Padilla, director del mismo—, pretende dar protección integral a muchos niños desamparados, que han sido abandonados por los padres o que deambulan por calles de las ciudades.

El proyecto consta dijo de 68 casas y tendrá un costo total de tres millones, 158 mil 246 colones. La urbanización total costará un millón 406 mil 513 colones; la casa comunal, 150 mil colones y el terreno, 160 mil colones.

Añadió el Lic. Vides Padilla que actualmente son atendidos 43 niños, quienes reciben una aten-

ción integral como es educación, atención médico-dental, alimentación, recreación, etc. Son atendidos por expertas llamadas "mamá" y "tía", quienes dedican las 24 horas del día a la atención de los menores. Explicó que el número de menores atendidos se extenderá conforme se vayan contando con las instalaciones físicas necesarias.

Detalló que los menores son llevados a los centros educativos de San Martín y los más grandes, quienes reciben una aten-

Pasa a la página 57



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

A CONSTRUCCION. La carretera Comalapa-Zacatecoluca, será construida por el Ministerio de Obras Públicas a un costo de veintiocho millones 316 mil 580 colones con fondos estatales y de la Agencia

Internacional de Desarrollo (AID). Constará de treinta y seis kilómetros y su acceso será pagado. Al centro el titular del ramo, Ing. Antonio Seaman Soto durante la apertura de ofertas.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14 16.18.20.22
Su salud	22
Cartas a María	21
Nueva York	24
Platillos Voladores	30
La vida es así	30
Horóscopo personal	35
Deportes	40.41.42.44
Cómicos	58.60
Clasificados	62.63.64.65 66.67.68.69.70.71
Cine, espectáculos y TV	72.73.74.75.76.77.78.79
Indicador	72